

* * * * *

Супруга Инна молча стояла перед сценой неукротимой случайной любви. Сумки стояли на полу. В руке включенный смартфон транслировал его мамочке, чем занимается ее сынок в ее отсутствие, хотя внизу в машине сидел ее давний любовник Илья.

Она просто не ожидала увидеть, на что способен его муж, такой страсти она даже и не представляла, это было просто сексуальное бешенство, она, конечно, ревновала, в тоже время завидовала обоим. Незаметно зашла на кухню, спрятала сумки и тихо вышла к своему любовнику Илье в машине.

Молча села рядом, лицо представляло безэмоциональную маску человека перед роковым решением.

— Пошли! Идем вдвоем! Я придумала!

Открыла тихо дверь.

— Раздеваемся! Быстро!

Неожиданно появляются целующиеся обнаженные мужчина и женщина. Инна поднимает ногу, вставляет вставший член во влагалище и быстро обнимает ногами Илью, начинается самый жестокий секс ревнивой женщины «на весу». Адская смесь ревности и страсти должна была найти выход...

Пара на диване замерла...

* * *

Супруга с криком набрасывается на мужа и зверски вцепляется в его спину ногтями и зубами, потом начинает его душить руками, он слегка отрубается, Илья присасывается к губам Юлии, потом получив доступ к влагалищу, начинает неистово трахать уже достаточно разогретую пиду, заполненную уже спермой, наступает перевозбуждение самки, секс становится неуправляемым, брызги спермы летят в разные стороны, она становится раком и получает в анус хорошо смазанный плунжер.

Очнувшийся Павел ни в что не врубается и при этом нещадно лупится женой Инной руками по щекам, а его тоже ничего не понимающий член (временно управлял телом) на всякий случай не теряет стойкости и захватывается разогретым влагалищем скачущей на Павле ее супруги Инны. Прыгающие сиськи немедленно ловятся и целуются, жена громко визжит от удовольствия. Ловит на скаку член зазевавшегося любовника и сидя на члене мужа, оттопыривает попку, мокрый и скользкий «сердцеед» влетает в ее анус и тоже ебет что есть сил...

Юлия быстро оценила обстановку и с истекающими дырками подошла к Илье и стала бессовестно с ним сосаться, в то время, как его член отлично «вальцевал» сладкую дырочку своей любовницы Инны, вызывая у всадницы крики и стоны от «двойной тяги» двух самцов. Не долго думая, Юлия стала рядом раком, предлагая тем самым Илье трахать их по очереди. В конце концов, обе стали раком и получали удовольствие во все четыре дырочки по очереди от уже общего любовника, также по очереди посасывая член другого мужчины.

* * *

Но кончить глубоко себе в рот захотела только Юлия, знакомая с этой техникой, она тщательно вылизала Илье яйца и вставив член себе во влагалище, сделав его максимально

скользким, резко заглотила тонкий и длинный «сердцеед» сразу и на самую длину, до самых его яиц, мышцы гортани отсасывали сперму прямо в ее желудок, вызывая у самца умопомрачительное томное ощущение высасывания семени из самих яиц. Толстый член Павла, отлично долбил анус Инны, приятно заполняя ее чрево распухшей теплотой.

* * *

Перемена! — закричала Инна и бросилась к своему любовнику и немедленно стала перед ним раком, чтобы ощутить маткой его длинный орган.

— Войди... в меня... сзади!

Стала раком, ее ножки были привлекательно красиво разведены. Любовник сильными руками привычно раздвинул ее булочки и по самые яйца вставил свой качающийся напряженный член в горячее нутро страстной вагины. Инна просто озверело ему подмахивала, издавая звуки удовлетворения и боль от его ударов по матке представлялись вершиной счастья. Живот любовника пружинисто отталкивал ее попку, сиськи болтались туда-сюда.

Его мокрые пальцы больно тащили ее бедра к себе, как когти медведя, поймавший добычу. Малые губки ее вагины ужимались, следуя за ударным движением твердого органа любви, то превращались в трубочку, обнимая свою добычу и красиво обнимая член, как женские губки при миньете. Частое дыхание, пульс был такой, как будто было готово вырваться из груди сердце...

Темно розовые ореолы ее сосков уже отдыхали, и она незаметно теребила их руками. Бедра внутри были мокрыми, кожа блестела от выделений. Пахло телами после сумасшедшего секса.

Мокрая ялда Ильи висела между его волосатых ног. Инна посмотрела на мужа и с улыбкой послала воздушный поцелуй, который трахал Юлию своим толстым членом. Она встала, подошла к Павлу и стала его целовать в шею...

* * *

Юлия опять захотела плотно растереть свою лоханочку, с усилием вставляя громадную багровую головку Павла в свою пещерку. Напряжение стенок вагины от «толстоты» члена вызывало приятное ощущение, но хотелось большего, а именно еще один приятно длинный член. Инна и Илья, целуясь подошли к ним.

Юля легла на ноги Ильи к нему спиной, глубоко вставив его член в анус, широко расставила ножки и взяв толстый член Павла, стала медленно вводить его в вагину, испытывая необыкновенное ощущение «двойного проникновения» ножки взлетели от удовольствия, все застыли от напряжения, ее незанятый ротик сосался Инной, обе дырочки были приятно заполнены двумя членами, мышцы слегка болезненно растягивались, давая возможность вначале слегка трахать разбухшую вагину, потом подключился и член в анусе, она застонала... когда темп увеличился, стала просто кричать

— А-а-а-а-а.

Перемен больше не будет! — закричала Инна.

* * * * * продолжение будет